

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, Pouso Alegre / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

PORTARIA №383/2020/POA/IFSULDEMINAS

14 de outubro de 2020

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.065 de 19 de Julho de 2019, publicada no DOU em 23 de Julho de 2019, RESOLVE:

- Art. 1º Designar os (as) servidores (as), relacionados (as) abaixo, para comporem a Comissão de elaboração do edital do Processo Seletivo para ingresso no curso de Pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho do IFSULDEMINAS Campus Pouso Alegre:
- Maria Cecília Rodrigues Simões, Coordenadora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação do Campus Pouso Alegre, matrícula SIAPE n° 1909766;
- Marcelo Carvalho Bottazzini, Coordenador do curso de Pós-graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho do Campus Pouso Alegre, matrícula SIAPE n° 1796641;
- Juliano Romanzini Pedreira, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Campus Pouso Alegre, matrícula SIAPE n° 1952646;
- Rosângela Alves Dutra, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Campus Pouso Alegre, matrícula SIAPE n° 1815300;
- Joyce Alves de Oliveira, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Campus Pouso Alegre, matrícula SIAPE n° 1955042.
 - Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir desta data e tem validade até 31 de março de 2021.

(Assinado eletronicamente)

Alexandre Fieno da Silva

Diretor-geral substituto do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR - SUB-CHEFIA - POA, em 14/10/2020 08:51:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/10/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 95542

Código de Autenticação: a9861ba7b5



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais